[Ipoceyylotikéc povaodeg

[Tpooeyyiotikn povada og o dAyeppa Banach A givar éva diktvo (e;)ier otoyeiov g A pe v widtta

Va € A,lim |a — ae;| = lim |a — e;a = 0.
i i

Mpotaon. Zmy A = Co(R) vmdpyer mpooeyyiotikij povado. (€ )neN TOV EMTAEOV TEPIEYETOL OTO 10EDIES
C.(R) kot ikavororei 0 < e, < 1 y1a kébe n € N.

pdrypati: I'a kéBe n € N opilovpe e, TV CLVAPTNGCT TOL

(o) undeviCetan ektoG TOL drootipotog [—n — 1,n + 1]

(B) eivan iom pe 1 mavtod oto ddopa [—n, n] kot

(y) eivon kKotd TuqpoTa ypoppukn oto dwotipata (—n — 1, —n) kot (n,n + 1).

‘Ecto f € A. Oa deifovpe ot limy, || f — fen|,, = 0. Hpdyparty, yo kébe € > 0 vrapyxet Ky = R dote
|f(t)] < eotavt ¢ Ky (apov f e Cy(R)).

To Ky givar ppaypévo. Ovopdlovpe Aowmov ng € N tov pikpotepo guoikod dcte [—ng, no) 2 K.
o kGBe n > ng, éxovpe [—n,n] 2 Ky, dpa

(B) Avt € [—n,n], tote e, (t) = 1, dpa |(f — fen)(t)| = 0.

(y) Avt ¢ [—n,n],tote | f(t)| < exa 0 < e,(t) < 1, dpa |(f — fen)(t)| < |f(t)] <e.
Soumépacpa: yio kabe t € R woydet 0t |(f — fen)(t)| <€ qpa | f — fen|on < €, 0nmg Oéhape.
Hopatnpnoeig: (o) Agv givor amopaitnTo va eMAEEOVLE TNV €, KOTA TULOTO YPOLLUKT GTO

[-n — 1,n+ 1]\[—n, n]. Onmowdnnote cuveync cuvaptnon petaé&d 0 kot 1 Oo propovoe va ypnoiponom el
070 () TNG KATUOKELTG.

(B) Mg v moapatipnon avty, edkoda eaiverar 6Tt 1 Ilpdtaon 1oydel yio 0mo10vONTOTE TOMIKA GLUTOYT|
HETPIKO YDPO oTn Béom Tov R.

(y) Mpooeyyotikn povada (e;)ier mov mepéyetat 1o Cp(X) kot ikavonoei 0 < e; < 1y kdbe ¢ € T

vrapyet oty Co(X) yio omotovdnnote cvpamoyn ydpo Hausdorff X, pdvo mov dev pmopei va eEaceariost
kaveig v vmapén axolovbiog. H anddeién ypnoyomotet to Anppa Urysohn.

(8) Ze kaBe C* ahyefpa A VILaPYOVV TPOGEYYIOTIKEG HOVADES (€;)ie MOV KAVOTOOVV €; € Ay ko [le;| < 1
Yy KaOe ¢ € 1.



